

В зале освещенном лишь парой подсвечников, на красном троне сидела женщина, темный эльф, друу. В полумраке было хорошо видно её стройное тело с темно-фиолетовой кожей, её вспотевшие огромные груди с большими коричневыми сосками, раздвинув ноги она руками насаживала голову еще одной темной эльфийки на свой член, который входил в горло довольно глубоко, та задыхалась, давилась слюной и глотала сперму облизывая скользкий длинный член.

Когда принцесса отпустила ее она упала на спину и закашляла из ее рта брызнули слюни вперемешку со спермой, связанные за спиной руки не давали опереться об пол поэтому она дергалась лежа на боку кашля белоснежной спермой.

— Ты не так уж плоха Офелия.

Сказала большегрудая Принцесса на троне дрожа свой опавший член одной рукой брызгая остатки спермы на ножки пленницы и пальцами другой руки проникала в свою вагину продолжая наслаждения.

— Но не думай что ты так легко отделаешься, твои выходки на поверхности позорят наш Дом, ты маленькая тварь будешь также опозорена.

Офелия ничего не ответила, её голова кружилась, коса расплелась и волосы кое где слиплись от спермы, на ее небольших грудях так же покрытых спермой и слюной, она лежала пыталась отдышаться от грубого сношения в горло, хотя ее член был чуть приподнят.

— Ничего сейчас я приведу тебя в чувство.

С этими словами Принцесса наклонилась к ней и силой вогнала кисть руки в анус пленницы. У той глаза чуть не вылезли от боли она попыталось слезть с руки но Принцесса держала ее за член, тянула ее на себя еще глубже впихивая руку в задний проход Офелии. Безволосое, как и все тело эльфов, колечко ануса было сильно растянуто, Офелия кричала и дергалась но Принцесса прижав ей спину коленом даже не думала останавливаться, она сжала кулак и потянула его из ануса, кожа натянулась но выпустила женскую руку, но сразу же резким толчком сжатый кулак снова проник в анус еще глубже, Офелия дернулась и струйка мочи из её члена стала образовывать лужу на полу, она описалась.

Принцесса захохотала, и вынув свою руку из попки пленницы резко вошла туда свои твердым членом. Офелия лежала на животе раскинув ноги а ее Принцесса быстро ебала ее растянутый анальный проход, большой скользкий член то появлялся то исчезал в темной дыре пленницы пригвождая её к полу, из члена и влагилица текла смазка, Офелия стонала от жжения в попке но силы уже покинули её. Принцесса почувствовав что скоро кончит резко вышла из ануса пленницы, перевернула её на спину и уселась своей влажной попкой прямо на рот Офелии раздвинув пальцами ее губы она начала напрягла свой анус, коричневое колечко разжалось и в рот Офелии начали опускаться фекалии, чтобы не подавиться говном ей пришлось глотать его. Эльфийская принцесса хохотала и продолжала испражняться в нежный ротик своей пленницы.

Офелия что-то мычала и дергалась но вырваться не могла. Принцесса темных эльфом закончив опорожняться села на лицо Эльфийки размазывая по нему коричневую массу начала драть её член, она елозила своими бедрами по пленнице размазывая свои испражнения по лицу, плечам, груди Офелии, та все еще пыталась вырваться и кричать, но

потная и грязная попка её мучительницы не давали ей этого сделать.

— Тебе это нравится детка, смотри как твой член поднялся, ты уже получаешь удовольствие. С этими словами Принцесса всунула свой тонкий мизинец в головку члена Офелии, та дико взвизгнув так дернулась что смогла даже оторваться от пола на пару сантиметров. Принцесса улыбалась и продолжала драть ее член одной рукой и трахать головку пальцем другой.

— Если тебе так не очень нравится то используй свой острый язычок для моей попки дорогая, так и быть я прошу тебя немного.

Не успела она договорить как в ее анус проник язык пленницы, она торопилась прекратить эти издевательства над её членом. Принцесса закатила глаза от наслаждения, из уголка губ текла слюна, чужой язык в ее заднице был так приятен. Принцесса была готова снова кончать, она подняла свою попку, перевернула Офелию на бок и вошла своим длинным членом в её влагалище на всю длину до самой матки, наполняя ее густой белоснежной спермой. Униженная Офелия закричала и выгнулась дугой принимая в себя сперму принцессы.

— Ну что милая пора заканчивать, не волнуйся я о тебе не забуду.

Принцесса усмехнулась и уложив пленницу на спину подняла её промежность и наклонила к её лицу, в такой позе член Офелии смотрел прямо ей в глаза. Рука Принцессы начала быстро его драть, а вторая рука опять проникла в анус пленницы, которая с выпученными глазами хрипела от боли и удовольствия. Принцесса нащупала матку через задний проход и мощная струя спермы ударила Офелию в лицо, это была сперма из её члена и сперма Принцессы из ее вагины.

Темная эльфийка лежала на полу, сперма и испражнения покрывали её тело. Принцесса наклонилась и нежно шепча принялась целовать её губы.

— Ты ведь больше не слушаешься меня... правда?

E-mail автора: Underdark01@narod.ru